

VOLUNTĂȚA POPORULUI

Director: Mihail Răscu. Secretar: Dr. Ion Fănuș

ABONAMENTE :

Pe un an... — — — — — Leu 500.—
Pentru instituțiuni și fabrici Leu 1000.—
Pentru străinătate — — — — — Leu 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. Gheorghe 2.
ARAD: STR. MOISE NICOLĂ 1, et 1.
LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
Telefonul Redacției (Arad): 154

Prima vizită a perechei regale italienești la Papa

Suveranii Italiei s-au prezentat alături în audiență la Papa. Aceasta e prima vizită a perechei regale italiene la pontificele roman.

Pentru d. administrator financiar

Corpul didactic din comuna Butești este adânc nemulțumit de purtarea perceptorului Iacobovici.

Deși statele de plată pentru luna Noemvrie au sosit încă de Joia trecută, 28 Nov., dsa n-a achitat salariul învățătorilor, decât Luni, 2 Decembrie, motivând că n-are bani. No fi având bani, dar atunci cum se poate că funcționarii percepției au luat deja salariul și pe Decembrie?

S'a cerut extrădarea lui Hulber

Tribunalul Arad a făcut ieri cererea diplomatică la Budapesta pentru extrădarea excrocului Hulber, fost funcționar la Banca Victoria din Arad de unde a delapidat suma de 700.000 lei.

Chelneri hoți

Poliția Arad a arestat și înaintat ieri parchetului pe chelnerul Imre Brandeis și pe chelnerița Eva Eberlein, învinuți de proprietarul Baril că l-au jefuit de suma de 30.000 lei.

Susnumiții refuză să recunoască furtul și declară că Baril s-a îmbălat la crășma unde ei erau de serviciu, și a plecat fără să plătească; ei s-au luat după dânsul, și văzându-l că în crășma în care a intrat a început să arunce bani, au luat atâția cât constituia consumația făcută la dânsii.

Alegere de preot

Duminică a avut loc alegerea de preot al parohiei Sebiș, rămasă vacantă prin pensionarea venerabilului preot Augustin Mihulin. A fost ales dl Bogdan Ioan, preot în Bârsa.

Cupon de radio
al
„Voinței Poporului”
Nr.
23.

Fost prefect și actual excroc

Sumele excrocate se ridică la două milioane

Excrocul Zamfir Filotti despre care ziarul s-a ocupat la timp, nici până acum n-a dat semne de viață. Victimele au depus o plângere la parchet care va dispune arestarea în baza art. 356 din codul penal capitalului Ișelaciune.

Pentru a veni în ajutorul justiției vom continua a face diferite anchete pe la comercianții excrocăți de individul Zamfir.

Vrem să se știe odată pentru totdeauna că excrocii și hoții n-au pe

căuța în mijlocul societății. Cerem ca justiția să fie cât se poate de severă mai ales cu acest caz, fiind vorba de un furt comis de un demnitar care avea misiunea de a apăra cinstea și onoarea societății.

Pe cât am fost informați Zamfir proteja societatea prostituatelor în serviciul căreia era, în baza unui onorar pe care-l primia dela însăși scodeasa.

I. Th.

Congresiștii clujeni dela Craiova s'au dedat la manifestații antifsemite, ca răspuns la provocările autorităților

Am relatat ieri pe larg despre unele măsuri pravocatoare luate de autorități și în special de cele din Timișoara în vederea reînțoarcerii studenților dela congresul dela Craiova.

Hărțuile ce le-au avut la Timișoara cu detașamentele de jandarmi și poliști, au îndârjit pe studenții dela Academia din Oradea și dela Universitatea din Cluj în așa măs-

ură încât n-a trebuit decât o unică provocare pentru ca revolta lor să izbucnească în stilul binecunoscutelor manifestații din trecut.

Rezultatul a fost că au dat jost din tren vre-o 50 de evrei, printree cari pe șef-rabinul Fuchs din Oradea-Mare.

De altfel toate incidentele în legătură cu congresul dela Craiova s-au redus la atât.

Nou cinematograf comunal la Timișoara

Ieri, 7 Decembrie, s-a pus piatra fundamentală a cinematografului «Capitol» în Timișoara-Cetate, în prezența dlui primar al municipiului general Domășneanu, a dlor dr. Crășmaru, dr. Cioban, Aurel Cosma, directorul școlii politehnice, Vălcovici, protopop Țucra ș. a. G. Părintele protopop Țucra a ofi-

ciat un serviciu divin, apoi au vorbit despre însemnătatea noului cinematograf dnii general Domășneanu, și Georgevici, fost primar al Timișorii.

Actul fundațional a fost semnat de dnii Domășneanu, Georgevici, Cosma ș. a.

D. Vidrighin a început să se mai îmbune

Dovadă că protestele și demersurile făcute în vremea din urmă de funcționarii și pensionarii căilor ferate nu au fost de prisos, putem astăzi să anunțăm că inima de piatră a omului cu leafă de patru milioane pe an a început să se mai

moaie. Cel puțin așa putem deduce din făgăduințele ce le-a făcut ieri unei delegații a ceferistilor.

D. Vidrighin a promis formal următoarele Aproximarea personalului CFR.

se va face prin acordarea unei reduceri de 70 la sută, de care vor beneficia și pensionarii.

Aproximarea se va face pe centre.

Pentru calatoria funcționarilor cfr., pe lângă un număr de permise gratuite, ce se vor acorda anual, se va reveni și asupra ultimelor dispozițiuni dispunându-se ca și funcționarii cfr. să poată călători cu reducere.

În privința reducerii a rămas să se studieze dacă să se acorde 75 la sută ca militarilor, sau să rămână așa ca mai înainte, adică cu jumătate bilet cl. III.

Mâl în privința numărului permiselor cât și în privința reducerii soluția definitivă va fi dată în cel mult zece zile.

S-a mai admis în principiu: Ca nici o pedapsă să nu se dea funcționarului până ce nu va fi ascultat și cel vinovat.

Nici o mutare în interes de serviciu să nu se facă fără plata cheltuielilor de deplasare.

Pentru mutările făcute după cerere, direcțiunea generală consimte să plătească în marginile disponibilităților, cheltuielile de deplasare. În acest scop se va fixa o sumă în buget.

Deschiderea celui mai lung tunel din lume

A fost aruncat în aer la Bologna în prezența subsecretarilor Lucrărilor publice și comunicațiilor a reprezentanților autorităților, precum și a unui numeros public, ultima bucată de pământ ce mai despărțea cele două brațe ale marelui tunel ce trece dedesubtul Apeninilor. Tunelul va servi linia directă dintre Bologna și Florența. El va avea 18.150 metri, fiind cel mai lung tunel din lume, prevăzut cu linie de cale ferată dublă. Noua linie ferată Bologna-Florența, este una din tre cele mai importante linii din Italia, prin măreția lucrărilor executate. Ea va aduce o mare ameliorare în economia transporturilor căilor ferate italiene. Linia a costat un miliard 150 milioane lire italiene.

— Astăzi ora 9 a. m. va avea loc congresul ceferistilor din Arad în sala mare a primăriei, când se vor expune rezultatele congresului de la București, ținut de Asociația «Unirea».

Linează și leagă cărți de bancă cu 30 la sută mai ieftin

Poleretzky Carol

compactor 1691
Lugoj, Str. Cuza Vodă 8.

Sufragerie completă, din cauza mutării urgent de vânzare. 169
Timișoara,
Bulevardul Berthelot 21. II. 7.

Prețuri de Crăciun.

Pălării de damă de postav 150—200 lei
Pălării bărbătești la modă 200—240 lei
Se găsesc în depozit la firma

Bittenbinder

Arad, Str. Eminescu 2. 1690

Cristof Pohr

Lugoj Str. Iorgovici Nr. 6.

Tâmplărie și magazie de mobile primesc comenzi cu bani gata și în rate. (caut ucenic) 1692

Ocazie! Ocazie!
De vânzare un automobil — turism

Marca „Buick master six“ cu șapte locuri. Perfectă stare de funcțiune. Condițiuni avantajoase pe plată Adresa la ziar.

Târgul de Crăciun în Magazia

Duschnitz

a început. Luând parte Vă puteți convinge că aicea sunt cele mai efine prețuri. Timișoara. 151

Ingrijiti-vă deja de acuma de cumpăraturile pentru Crăciun și priviți atelierul de fotografie a lui

Făbián

cu artistică din Bul. Berthelot (Kossuth L.) Vis a vis cu Cafeneaua Elite.

In loc să fie majorate, soldele ofițerilor au fost scăzute

Am reprodus alături înștiințarea dată de ministrul de finanțe V. Măghear, cum că soldele ofițerilor nu vor fi majorate, după cum se făgăduise pe timpul când titular al departamentului finanțelor era d. Mihai Popovici. Stirei acesteia i-se adaugă o altă și mai tristă pentru corpul ofițeresc. E vorba de astă dată ca lefurile ofițerești nu numai să nu fie majorate prin noul buget, ci să fie scăzute simțitor, întrucât impozitul de zece la sută nu va mai fi calculat la totalul salariului de bază, ci la soldă și accesorii, ceea ce în cazul unei solde de 11.000 pe lună înseamnă un impozit de 1100 lei lunar, în loc de 120 ca până acum.

fițerești nu numai să nu fie majorate prin noul buget, ci să fie scăzute simțitor, întrucât impozitul de zece la sută nu va mai fi calculat la totalul salariului de bază, ci la soldă și accesorii, ceea ce în cazul unei solde de 11.000 pe lună înseamnă un impozit de 1100 lei lunar, în loc de 120 ca până acum.

Marele scandal de la teatrul orașenesc — Poliția a intervenit pentru a scăpa pe excrocul Mabuse de furia publicului! —

Ziarul nostru s-a ocupat de acest odios individ anunțând atât autorităților cât și publicului pericolul pe care-l poate prezenta activitatea excrocului internațional Mabuse.

Ieri seară publicul conștient de cele spuse de noi a dat o lecție binemeritată acestui ticalos.

Spectacolul a constat dintr-un amor jegos unde beslia era reprezentată de impresarul excrocului iar amorul de complicele acestuia: toți învârtindu-se în jurul cadavrului „Mabuse“.

Toate aceste exhibiții se petreceau în atmosfera pe care o crea o muzică religioasă într-un cîmîlir, moartea fiind înfățișată de un preot.

Cerem autorităților foarte stăruitor să înceteze acest scandal public arestând pe acest criminal al moralității publice.

Publicul și-a spus părerea fluierând și huiduind pe excroc.

Acest cretin trebuie să știe că țara noastră nu este un sat fără câini, inducând în eroare pe reprezentanții forței publice.

Th. Iorga

Cum suntem defăimați în fața străinătății

Eri s-a pronunțat sentința tribunalului din Milano, prin care se condamnă la 3 ani și jum. închisoare comerciantul Moritz Hirschfeld din Arad, pentru că a excrocot firma Crespi din Milano.

Interesant e, că avocatul firmei Crespi vorbind despre legăturile co-

merciale italo-române a înfierat atitudinea comercianților români, cerând o pedepsă exemplară, care să lase pofta comercianților români de a mai excroca pe cei italieni.

Si aci să ne oprim o clipă. Adesea ori cetim despre mari excrocieri comise la Paris ori în altă capitală, occidentală, de către preținși români. Ne mai vin știri că anumii studenți, preținși români, ce studiază în străinătate, la un moment dat își părăsesc gazdele, rămânând datori cu sume mari. Presa străină se scandalizează întotdeauna și nu găsește destule cuvinte pentru pomenirea a tot ce e român. Dar dacă cercetăm mai de aproape, cine sunt acești preținși români excrocieri cari ne fac rușine în fața străinătății, întotdeauna ne întâlnim cu astfel de nume, ca: Hirschfeld, Blum, Nuchâm, Grünblatt, Slaimovici, Strul, Burăch, etc.

Toți români — de Sâmbătă. Aceștia sunt deci românii, cari ne fac odioși în fața lumii civilizate. Si pentru astfel de ploșnițe trebuie să ne roscască obrazii, să înghițim sudalme și să suferim noi românii. Măsuri drastice se impun!

x De vânzare perdele persiane de mătase, mobilă veche, birou american, tablouri, porțelane, aranjament de dormitor și sufragerie etc. „ARS“ prăvălie de comision, Arad str. Eminescu 36 (Palatul Ortutay). Camera de agricultură a jud. Arad Strada Gh. Popa No 4. Pal. Domenii No 4792—1929.

Aceasta s'o citești!

Atrag atențiunea Onoratului public, că în vederea aglomerației ce va fi la Crăciun — să vă procurați deacum necesitățile Dv. De aceea până'n 10 Decembrie, dau din cele mai reduse prețuri un rabat

de 10%

Totodată la cărucioarele de copii dau un rabat de 20 la sută. Clinica de păpușe este asortată modern. Fac reparații de păpușe stricate. Am la dispoziție peruci ultima modă (Bubi, Medi, Simi) Expoziția de jucării se poate vizita fără obligațiune de cumpărare.

Bazarul de Concurență al teatrului Arad

P. A. Iancu

Cele mai practice cadouri de Crăciun. Lustri, mașini de cusut, lămpi de noptiere, fere de călcat cu electrică obiectritate de bucătărie și cele mai bune aparate de

1693

RADIO Stefan Csorba

Lugoj, Telefon 126. Mare asortiment. Fondat 1903

Mare târg de Crăciun! Prețuri extrem reduse! Paltoane și blănuri pentru femei. **Magazin de Moda Paris** vis-a-vis cu Primăria Orașului

Mare târg de Crăciun! Prețuri foarte scăzute! Convingeți-Vă singur, în propriul vostru interes că nimeni nu-mi poate face concurență. Firma

Iuliu Plesz,

Arad în Magazinul Central 1626

de haine și paltoane de dame din fața ușii din dos a Teatrului. Uriș asortiment de blănuri pentru dame și paltoane de iarnă. Până la Crăciun se vând cu toate prețurile acceptabile.

S'a deschis în Timișoara, Iosefin B-dul Carol 4 Blănăria lui

MIHUTI

unde se execută ieftin și după cea mai elegantă modă lucrări de blănărie, reformări și reparații. — La expoziția ținută în 1911 la Budapesta a câștigat primul premiu. Mare asortiment nouă lângă podul lui Traian. T 7

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CETATE

8 Decembrie

Trandafirul lui Abris

CINEMA APOLLO

8 Decembrie

Diana.

CINEMA MEHALA

8 Decembrie

Dragoste de cadet

DIVERSE

— Intrucât comuna Talpoș a fost trecută zilele acestea la jud. Bihor. prefectura județului Arad a anulat, respectiv a trecut la alte capitole suma ce o destinase pentru construirea unui pod peste Criș în comuna amintită. Noul pod va fi făcut de către prefectura județului Bihor.

— Am anunțat zilele trecute, că în baza noii legi administrative, numărul plășilor din județul Arad va fi redus la 7 și că reședința plășii unificate Sebiș—Halmagiu va fi la Gurahonț.

Ordinul ministerial prin care se aprobă această nouă împărțire a județului a sosit ieri la prefectura Arad.

— Noul buget al județului Arad se va ridica, se pare, la 70 de milioane, reprezentând un plus de 9 milioane față de bugetul în curs.

Proiectul de buget va fi prezentat în formă definitivă săptămâna viitoare.

Fabrică de zahăr pusă sub sechestru

La ordinul ministerului de finanțe a fost pusă sub sechestru, pentru neplata unor amenzi de zece milioane, marca fabrică de zahăr de la Bod (lângă Brașov).

Dela poliția Arad

— Negustorul A. Schultz din Timișoara a reclamat prefecturii de poliție din Arad că niște necunoscuți i-au furat din automobil pături în valoare de 4000 lei.

— Poliția a arestat pe doi spărgători pe cari îi urmăria de mai multă vreme. Ei sunt învinuiți că au spart aiațăeri la locuitorul I. Boșca din strada Secichii și au furat lucruri în valoare de câteva mii.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștința celor interesați (viticultori) că în conformitate cu adresa Ministerului de domenii Direcțiunea Viticulturii No 52179 din 30 Noembrie a. c. i s-a dat Camerei de agricultură a județului Arad încredințarea să ofere spre cumpărare 2.000.000. (două milioane) buc. viță port-altoi, de prima calitate de la pepinaria Statului Arad-Giala, cu prețul de lei 410 per 1000. Unamie buc. franco locul de încărcare și contra plată cu bani gata.

Cei cari au lipsă din această viță sunt rugați a-și înainta cererile în ordine la adresa Camerei irevocabil până la data de 31 Dec. 1929.

Dr. I. Marșieu. N. Popescu
Președinte. Director
ing. agr. insp.

Necesitatea de stoffe pentru dame și bărbați din interesul propriu procurați-o la firma

GLESINGER

Arad, Str. Meșianu.

Groznică crimă din Satu-Frumos

— Un individ necunoscut împușcă pe cel mai bogat țaran din sat —

Pe când cel mai bogat țaran din Satu-Frumos era la vânat, din pădurea comunală un individ necunoscut a descărcat arma asupra lui și l-a rănit grozav.

Servitorul care era la o distanță de câțiva metri înaintea sa, auzind detunătura s-a uitat înapoi și spre marea sa mirare își văzu stăpânul culcat cu fața la pământ, plin de sânge.

În timp ce servitorul a dat fuga să anunțe secția de jandarmi, criminalul care era ascuns în pădure, văzând că victima a rămas singură, a isbutit să ia arma și să fugă iar în pădure.

Autoritățile cari au sosit curând la fața locului, au transportat victima la locuința sa, iar jandarmii au plecat în urmărirea criminalului.

Târg ocazional!



blănuri, paltoane și costume așa effin n-afi mai cumpărat, ca acum la

Winternitz

148.

Timișoara, Cetate D-dul Reg. Ferdinand. — Telefon 906.

Victima care până în prezent n-a încetat din viață, a fost transportată în Aradul Nou la dr. Beller, care împreună cu d. Schmidt și alții medici din Arad, n-au putut scoată decât două alice din cele 11, cari i-au perforat partea dreaptă

a corpului, fiind adânc pătrunse în corp.

Urmele criminalului n-au putut fi descoperite nici până astăzi, iar victima nu se știe, dacă va scăpa cu viață.



Pentru Doamne:

- Mantale din stofă Englezească ... Lei 1500
- Mantale Chasa ... Lei 2800
- Mantale cu blană ... Lei 3500

Pentru Domni:

- Haine ... Lei 2500
- Haina după măsură ... Lei 3000
- Pardisiuri ... Lei 1500
- Mikado ... Lei 1500
- Mantale de oraș cu guler de seal ... Lei 5000
- Mantale de băeți după mărime!



Veți arăta

intocmai ca niște milionari

în noile Dv. mantale, ale căror prețuri din cale afară de convenabile le-au încercat până acum nenumerați cetățeni.

În atenția gospodinelor și servitoarelor

Puteți cumpăra în rate lunare dela 500 lei în sus, paltoane de dame cu blană la

Lukács & Co.

Timișoară, Str. Mercy 10.

Croitorie militară și civilă
„La cavalerie“
 Uniforme elegante și ieftine pentru Ofițeri, elevi și călărași cu schimbul se fac numai la noua croitorie militară
Kirch și Gheorghe
 in str. Bucur No. 7

Pregătiți - vă
 pentru cadouri în vederea sărbătorilor cari se apropie
 Vizitați renumitul magazin de jucării Succesor
A. Stenfeld' și Nachfolger Julius Schwarz
 Timișoara, Strada Merczy No. 2.

Jucării pentru copii, cărucioare pentru copii, gramofone, plăci, poșete de dame și alte obiecte pentru cadouri, cu prețuri excepțional de scăzute, în mare asortiment la
Iuliu Hegedüs

Jaszenszky
Paltoane de iarnă!
 Cele din urmă noutăți!
 Paltoane de pentru bachjișe, modă engleză de la Lei 1000, Caroen-glez deschis cu blană 2000, Velour englez deschis 2800 Kascha Mode Mantela fell 3000 Blane pt. dame 62000.
 Timișoara Fabric Piața Tra-ian.



Ingrijivă deja de acum pentru cumpăraturile de Crăciun și priviți atelierul de fotografie a lui
FABIÁN

cu galerie artistică din Bul. Berthelot (Kossuth L.) Vis-a-vis cu Cafeneaua Elit. T. 76

Abonamente C. F. R.
 vize și prelungirea pașapoartelor din străinătate la ori ce consulat urgent și ieftin. HERZL Str. Iancu Văcărescu (Bem-u.) 28. Telefon 16-04 sau Librăria Löbl Telefon 11-60.

Ioan Naoy
 croitor de dame și domni. Lugoj str. Jarăbului. Confectionez haine după ultima modă cu prețuri moderate.

Cumpărați ceasornice și juvaerice la firma **Csáky** vis-a-vis biserica Lutherană, Arad

Care este cea mai ieftină surpriză de Crăciun? Garnitura camerei pentru bărbați este bucuria casei
 Foarte avantajos din magazine sau la comandă foteluri singulare, paturi solb, sez oane, matrațe, garnituri de antișambă, scaune singulare, trăsuri pentru copii, paturi, mobile, matrațe cu afric și păr de cal **KANISAY**
 Prăvălie de mobile și tapițerie. Timișoara Iosefin B-dul Carol 16.

Prețuri de reclamă: Vă rog vizitați negreșit mărfurile din vitrina mea
Bogyó A. Arad str. Eminescu 13. Ciorapi de damă, de copii și bărbați ciorapi de lână, sveter, articole tricotat de iarnă, călduroase, mănuși, cravate, ghetre bărbătești Lei 88. Dantele, etc., cu prețuri mult scăzute, până la Crăciun.

Apaducte aranjament foarte moderne și reparații cu specialitate, cu cele mai avantajoase prețuri oferă **Lukács** Str. Brațianu 19

LINOLEUM mărfuri de cauciuc și pânze mușamale. Mare asortiment de galoși și șoșoni, jucării din cauciuc și celuloze. Prețuri solide.
Bazarul Linoleum STECKL ADOLF
 Arad Bulev. Reg. Maria 8 Arad

F. JUNGINGER
 mechanic artistic și de construcții
 Timișoara, Fabric str. Vlad. Delamarina 2.
 Primesc ori și ce lucrări în aceasta branșă. Deposit permanent cu toate sistemele a mașinelor de gătit.
 T. 101 Telefon 13-15.



Atențiune!
 Vechea casă de încredere, postăvăria și croitoria civilă — militară.
N. ARITON
 din Arad, va deschide în curând un nou magazin de croitorie civilă militară în Arad, Bul. Regina Maria (casa Bing, sub firma redacției „Voința Poporului“).
 Noul magazin va fi asortat cu cele mai fine stoffe streine și indigene în așa fel, ca și cele mai rafinate gusturi să poată fi satisfăcute.

MAGAZINUL N. ARITON
 — care este recunoscut ca prima croitorie civilă-militară din Arad —, este asortat cu tot felul de chipiuri, șepci cfr. școlare, uniforme cfr. etc.

Mai frumos lustruște, calcă și spală spălătorie
TEREZIA BUTTINGER
 Str. Consistorului fost Str. Batthyány 35 In curte. 1592

Ștampile, hârtie de scris, cărți de vizită cu tiparul convex execută prompt și ieftin.

„VEZUV“
 Cel mai bun și cel mai perfect corp suplimentar de încălzit și aparat pentru radierea căldurii. Fără xemplu în felul său. Deasemenea maimule mii de exemplare se fabrică în țară și străinătate. Economii de 50% la combustibil. Produce repede și intensiv căldura. Chiar și cele mai reci localuri în decursul câtorva minute sunt uniform încălzite. În timp de 14 zile prețul de cumpărarea se va bonifica. Prețul aparatului confecționat din tablă lustruită este Lei 300, iar din alamă artistică executată Lei 600. T. 40



S. WEISZBERGER
 Timișoara, IV. Bul. Berthelot 1.
 Vânzare aparate de Radio. Reparații Electrotehnică se execută prompt și ieftin la
NAVRAĐI
 Bul. Reg. Ferdinand No. 13. 1602

Adolf Kohn și Fiul
 Fabr. Str. Dacilor, vis a vis cu fabrica de Bere. Telefon 229 oferă.
 Cărbuni de platră calitatea I-a
 Gocs de gaz
 Cărbuni de lemn și pentru fierărie
 transportat franco locuința cu prețuri reduse.

Stampa Arad str. Brațianu (vizavii cu poșta)

Mărfurile noastre de reclamă pentru Crăciun.
Magazinul „ORIENT“
 Arad, Piața Unirii 17. (lângă măcelaria Eisele.)
 Pânză Molino, de 1 m. 80 cm largă Lei 27
 Flanelă de tenis, lărgimea 1 m. 75 cm. L. 28
 Zefir minunat pentru cămași, se poate spăla, lărg. 1 m. 80 cm. Lei 42
 Gaetane și barchet de flanel colorii moderne 1 m. 70. Lei 49
 Mătasă pentru combineroane din Tussor 1 mtr. Lei 65
 Stoffe lână pentru haine bărbătești Lei 240
 Crep-de-Chin de mătasă calit I-a. Lei 400
 Plapume cu vată îmbrăcat în material durabil Lei 400
 Cumpărare ocazională de stoffe, pânzeturii, ciorapi, precum și în alte articole.

Cele mai efin Aparate de Radio, accesorii Hautparleuri la
„RADIOFON“
 Timișoara Bul. Carol 48 T 131

Piane
 ieftine,
 calitate mijlocie, precum și mare asortiment in sistemele mondiale satisfăcând gusturile cele mai rafinate. Reprezentantă de fabrica. Prețuri originale. Condițiuni favorabile de plată.
I. FAIX, magazie de piane
 Arad, Strada Consistorului No. 25.
 Reparații, acordări se execută precis.

Mica publicitate
 x Repară galoși, șoșoni pantofăria ELIDA, Arad strada Cogălniceanu No 3.
 In 3 zile fața și mâinile vor fi albe ca zănada, pistruii, coșurile și ori și ce pete dispar, dacă întrebuiințați crema și săpunul: VIOLA preparate de farmacia WEISZ la „Crucea de aur“ Timișoara I. Piața Unirii No. 10. T 81.

S'a deschis! Salon de frizerie pentru Doamne.
 Prețuri ieftine! Serviciu prompt!
 Ondulare cu fier ... 16 Lei
 Ondnlar cu apă ... 20 "
 Spălat părul ... 15 "
 Manicură ... 15 "
 Tuns ... 20 "
 Abonament ... 120 "
 Rog sprijinul Onor. public
Salon Pompadur,
 Arad Piața Catedralei. No. 14 1688

ATELIERUL
 mechanic și autogarage a d-lui Petru Antalescu din Timișoara Fabric str. Saguna 14 a trecut in proprietatea d-lui Francisc Virág. 172

Citiți Voința Poporului!!

Haine bărbătești și de copii gata și după masura la **Varjas** Arad, Str. Mețeanu (fost Forral) No. 11.